
Την «Ιερή Συμμαχία» των 7 ισχυρότερων κρατών του πλανήτη συναντούν, και επίσημα πλέον, απέναντί
τους οι εξεγερμένοι πληθυσμοί των ανατολικών επαρχιών της Ουκρανίας.

Όπως ανακοινώθηκε μετά τη συνάντηση των G7 στις Βρυξέλλες, η νέα Ουκρανική ηγεσία χαίρει της
αμέριστης υποστήριξης των επτά εκ των πλέον βιομηχανικά αναπτυγμένων κρατών του πλανήτη στην
προσπάθειά της να αντιμετωπίσει την εξέγερση στα ανατολικά της χώρας.

Μάλιστα, από πλευράς Ε.Ε. υποστηρίχθηκε το «συνταγματικό δικαίωμα» της Ουκρανίας να ασκήσει
βία για να επαναφέρει την τάξη στις ανατολικές της επαρχίες!

Οι G7 κάλεσαν τη Ρωσία να σταματήσει να επεμβαίνει στα εσωτερικά της Ουκρανίας και να λάβει μέτρα
για την αποκλιμάκωση της έντασης.

Τις απαιτήσεις των 7 απέναντι στη Ρωσία διατύπωσε ο πρωθυπουργός του Ηνωμένου Βασιλείου Ντέιβιντ
Κάμερον: Η αναγνώριση του εκλεγμένου προέδρου της Ουκρανίας Πέτρο Ποροσένκο, η παύση της ροής
όπλων από τη Ρωσία προς τους φιλορώσους αυτονομιστές η γενική διακοπή της βοήθειας προς τους
τελευταίους.

Βέβαια ο ρώσικος ιμπεριαλισμός επανειλημμένα έχει διαψεύσει τις προσδοκίες των ρωσόφωνων ότι θα
τους προστατέψει. Ωστόσο ΗΠΑ και Ε.Ε. φαίνεται πως ζητάνε ενεργό στήριξη στην “αντιτρομοκρατική
επιχείρηση”.

Ο Ρώσος πρόεδρος θα έχει διμερείς επαφες με ηγέτες ευρωπαϊκών χωρών, μεταξύ άλλων και με τον κ.
Κάμερον, την Παρασκευή στο Παρίσι.

Εξάλλου, δεν έχει αποκλείσει συνάντηση και με τον νέο πρόεδρο της Ουκρανίας, Ποροσένκο, κατά τη
διάρκεια της τελετής για τα 70 χρόνια από την απόβαση των συμμαχικών δυνάμεων στη Νορμανδία.

Κατά τη συνάντηση της Πέμπτης, πάντως, ένθερμος υποστηρικτής της «αντιτρομοκρατικής
επιχείρησης» του Κιέβου, που ήδη έχει οδηγήσει σε περίπου 300 νεκρούς, αναδείχθηκε ο πρόεδρος
του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Χέρμαν Βαν Ρόμπεϊ, ο οποίος στάθηκε ιδιαίτερα στο «δικαίωμα» των
ουκρανικών αρχών να αποκαταστήσουν την τάξη στο ανατολικό τμήμα της χώρας, το οποίο κατοικείται
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από πολλούς εθνικά Ρώσους και ρωσόφωνους Ουκρανούς.

Τα σχόλια περιττεύουν. Απλώς, αποκαλύπτεται κρυστάλλινα ο πραγματικός χαρακτήρας της
Ευρωπαϊκής Ένωσης, ως μίας μαύρης, μιας ληστρικής ένωσης του ευρωπαϊκού κεφαλαίου.

«”Συνταγματικό δικαίωμα” της Ουκρανίας να
ασκεί βία στα ανατολικά»

Η ακροδεξιά κυβέρνηση της Ουκρανίας έχει «συνταγματικό δικαίωμα» να προβαίνει σε
εκκαθαριστικές επιχειρήσεις εναντίον του ίδιου της του λαού, με δύναμη κρούσης τους νεοναζί του
Δεξιού Τομέα που αλωνίζουν στα ανατολικά και τα εγκλήματά τους συγκρίνονται με των προγόνων
τους, συνεργατών των ναζί του Στέπαν Μπαντέρα.

Ωστόσο περισσεύουν οι δακρύβρεχτες ανακοινώσεις, οι καταδίκες και οι εκβιασμοί όταν χρησιμοποιείται
η ελάχιστη λαϊκή αντιβία, πολιτική είτε οργανωτική, σε οποιαδήποτε χώρα της Ευρώπης και της υφηλίου,
όταν ένας λαός προσπαθεί να πάρει τις τύχες στα χέρια του.

Το «πράσινο φως» της Ε.Ε. στα εγκλήματα της Οδησσού, του αεροδρομίου του Ντονιέτσκ, του
βομβαρδισμού του Λουγκάνσκ ας διαλύσουν και την τελευταίες αυταπάτες για την φύση αυτού του
μορφώματος, που πια θυμίζει όλο και περισσότερο το Τρίτο Ράιχ.
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